RN

HRRERIEKXRZE
KEFRIE T2 F
TARIFERK
M {ERER

ER25FER 265
2ELE — 10A11838(ZY7
FEEFHETRE
[ emmsa [ B

T L TEEL] _ mElastcRAOR
gt B EEILEL. KBTI
v BHOEE. 168BHIFHIC
e | SRRAEEE-THEEMS

A e | RECEE

vagoossl - - %o)fﬁs Eﬁio)iiﬁ—t
ZitEL. 16B158FIC=[E

| R RRRR -
e i HTRSESECEL
" -

— 15B&16BEHIDC.

BREEOOMIIHICKELI-B0 I, OMNI 2 ROLEERY,

BRE265 DB

BEANSIEBARDEL
EHETREA. K&GoT=,

BREE265(CLHRE - KM GEH) ([RT, 2013) &Y




TAF RGBT —3%F
[CRBBRKED T

10 A14 BM 516 BETO#E
KEE. REREKXBEIKXET
824.03) ., M EFEHRH
11G399.0 34D E . AR
A 5 OEEH A TlE300 2%
| ma 5wy itﬁ;‘{_f:o

Y
1

" xn zmmeew | AT HAREIAN104E LU E D ER A
b RD5b ., ZRK1EREEKE T2
| L RK3 BEREIEKETO Hh
R RR24EERKE T14 #
) y A ET BISA LR BRI |
PER pEm (-ulie-1 ";? 1EEEHLI=.

Ehl 39903y

KR TRIEFT[£2009F F &Y

& . PN [
I T e HE A RAE265(CLHRE - K GER)

50 100 150 200 250 300 350 400 (mm)

(R&RFT, 2013) &Y

ER265(ZL-THE=bEhT =
FEXREDKROFRS

Rainfalls in Oshima(B) and Oshima-Kitanoyama(R) 20075\632035—60)

180 900
60| o @I 6EIREDE
2 ol lwE (GREE)AEESHh
Elzow —600?@ Zo
£ =
5100 {500 ©
E 80+ —400% IOﬁB%ﬂ(%o)lE#FEﬁ
‘© 60 —3002 m§1ﬁb<120mm§ﬁ
£ w =3 Zf-HEICHEY, EE

N
o
T

oo FREAY50mmH D
0 620mmIZZE SR,

Dayl5 08h 2
Dayl5_12h
Dayl5_16h
Dayl15_20h
Dayl16_00h
Dayl6_04h
Day16_08h

10H15B~16BIZHBITRKE2# S D107 EIEKE(ES ST, L8, mm/BHE)
L REREFTNKRY 57, BEh, mm)
<KB:F#, A KBAL/WL: 5, #ig>




Radar AMEDAS <day15_08JST — day16_06JST>
ssﬁsf}.ﬁﬁ/mfsgos 140.5€ mPE.SE 139E 139.5E 105. 140.5E 1¥Eﬁ%':r—$ﬁ L/T:
L0 .~ pay1s5 So LS
P osist ; #h & 22151 LAk

1Day16
{ooJsT

34.5N

. |0LJST

02JST

03JST

04JST

05JST

06JST
K: fRETlkmAvPa2EERL—F—IO—4E
GPVINSIERLT=. BR268BEEBFDIEKS
<158k ~220% : 1B HE= D 1R E(mm)

— e T T 538 ~ 16 H 68 : B O 1R R (mm)
1?5*%0) mmA5i/I1L mmXs - -KEL/I0 = -XK5
- 400
=l
i timumﬁ 350
/‘"" 3 \X$7} "Z 3 Z
of e 300
\'- xidt/ 1§ igm 250
ot ? 200
o gm VI
/ xg(xm C ey b Ko 150
BETAMT, 100
= g/.,,
S
i 50
e 5;-— .
_ H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
@agc%r;ats% KBIZH1HHEE (A8, °C) B KB (8, mm)D
T A BRI R 104F(2003-20124F) F 14 {E

SE:. BEAIFIA(KBE7.1C. KEIL/1U7.7°C) T, B (6.1°C)IZ b R1.0~1.5CIEE S LY,
BB BIE8A(KB25.9°C. KE1t/1L26.3°C) T, RIR(27.4°C)ITLER1.0~1.5°CIFEELY,
FEREOKERITEEEDOTIEE R
KELX/LDIFSHKRELYFHTOAICHLD, ChIFESEITHEK

kE: 10FFHT, KBE2,826mm, KEJL/112,084mm, KEIFKEIL/ILD1.364E,
BKDE—HIE5A 108,

CD2h m DEKEDEV TN EZERAZELTLSOMELALLY,




g DEKE - A BOBKBEEDISHERELHELTLION
PFEXESORKE - ERKBEETHMERN? 2  (KBBMFRE2EI

DREZEI 5 74m (B ~TSEE. 2 LU I FAZ 190m (DI FF)

5000+

— AELDOWUDFERKEITHTEIREDERR. KiL1145F
BICHEFEKRELE,

Annual precipitation in Oshima and Oshimakita
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QQ plot for annual maximum 2 days rainfall
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